

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мечта, которая стала реальностью

Мы с Таней лучшие подруги ещё с колледжа. После учебы обе вышли замуж, завели семью и все шло своим чередом. Мой муж постоянно за границей, а я женщина-огонь, секс для меня как воздух. И вот уже за два его года регулярного пребывания за границей мне надоело порно, надоело мастурбировать. Чем дольше его не было, тем больше я сходила с ума от недотраха.

С Таней мы часто собирались за бокалом вина или чего покрепче. Когда уже совсем дозу доберём, то начинаем говорить о том, что у нас в постели происходит, кто как трахается, кто куда больше любит, даже кто как сосёт и кончает. И вот за одним с таких разговоров мы обнаружили, что обе мечтаем попробовать секс с девушкой. Да, чего таить, я всегда за собой замечала бисексуальные наклонности, очень люблю мастурбировать под лесбийское порно, представлять как вылизываю пизденку какой-то красивой девушке, как сосу её грудь, как вставляю пальцы ей в вагину, от этого у меня просто крышу сносит. Вот и после этого разговора у меня в голове появились нечистые мысли.

Смотрю на Таню, а она уже бухая как надо, сама ко мне то притронется, то погладит, а то и вовсе чуть ли целоваться не лезет. И тут она говорит: «Варя, давай поцелуемся?». У меня одновременно и испуг, и возбуждение, я решила долго не думать и сказала:

«Давай!». Таня явно не ожидала такого и на секунду даже протрезвела, но видимо мысль поцеловать меня у неё уже очень давно, она наклонилась ко мне (сидели за столом рядом), и поцеловала. Я начала просто гореть изнутри. Поцелуй становился всё ярче и сильнее. Я запустила свою руку в её волосы, а другую положила на грудь. Так как она была в майке с глубоким декольте ещё и без лифчика, то я с лёгкостью оголила её грудь и начала массировать её. Таня же запустила свою руку мне под юбку, я инстинктивно раздвинула ноги, и она начала мастурбировать мою пизденку через трусы, которые уже были насквозь мокрые. Я оторвалась от её губ и начала целовать её соски, слегка покусывая, она стонала от удовольствия.

– Давай на кровать!, сказала Таня, и мы раздеваясь на ходу перебрались на кровать. Я положила Таню на спину и вылезла на неё сверху, продолжила целовать, одной рукой придерживала её руку, а второй подрачивала её клитор. Затем я спустилась вниз, поцеловав её сочную, третьего размера, грудь, прошлась языком по животику; Вот она; Её киска; гладко выбритая. Её терпкий аромат одурманил мне голову. Я нежно поцеловала её лобок, внутреннюю часть бёдер, на секунду остановилась, а она застыла в ожидании. Я прошлась язычком по её большим половым губам, она лишь слегка дернулась и застонала. Потом я открыла её сладкие губки и увидела её розовый цветок, который был уже весь мокрый от возбуждения. Я не долго думая принялась вылизывать всю её смазку и мне так нравился этот вкус. Она взяла меня за волосы и притянула сильнее к своей пизденке, а я просто текла от того, что вылизываю ей.

Потом я вставила свой пальчик в её вагину и она аж выгнулась.

– Тише, тише, маленькая, это только начало,; прошептала я и продолжила лизать её писечку, активно двигаясь уже тремя пальцами внутри её вагины. Она массировала свою грудь, щипала соски, брала меня за волосы. Но я поняла, что надо что-то ещё, чтобы она кончила. И я принялась лизать её попу, параллельно вставляя пальцы в пизду или мастурбируя клитор. Вскоре от моих движений Танюша кончила.

Я легла довольная, не менее её, рядом. Минуту мы молчали.

– Варь, это было просто! У меня нет слов даже, чтобы описать это. Потому я хочу тебя своими движениями отблагодарить.

Я не сказала ни слова. Она начала страстно меня целовать, а пальцами одной руки вошла в мою вагину. Я выгнулась. Она жадно засосала мои соски, почти делая мне больно; Танюша прекрасно знала, что я люблю жёстко, что я люблю боль. Я начала стонать, а она другой рукой закрыла мне рот. От возбуждения меня так крыло, что я была готова кончить прямо сейчас, но она приказательным тоном крикнула: «Не вздумай кончать!». Потом она принялась лизать мою пизду, пальцы одной руки вставляя в анус, а другой рукой тереть мои соски. Я просто выла от наслаждения. Но, слушаясь её, старалась не кончать. После, она села передо мной так, что одна нога была на мне, а другая подо мной. Мы начали тереться своими пизденками в позе ножниц и это был самый настоящий кайф. Я наверное за всю свою сексуальную жизнь столько не испытывала блаженства, сколько за этот секс с моей Таней. Несколько ритмичных движений и мы, почти в унисон кончив, прямо в этой позе и повалились на кровать. Через несколько минут отдышки я перебралась к ней и легла ей на грудь. Она начала гладить мою спину, от чего у меня были мурашки.

– Тань, если ты не прекратишь, то я начну заново, это у меня эрогенная зона.

– Ну что ж, Варенька, придется прекратить, потому что ещё один такой раз и я от избытка чувств тебя просто до смерти затрахую.

– Я бы не отказалась, но скоро придёт твой муж, и я бы не хотела, чтобы он увидел нас в таком виде. А то на тройник я не соглашалась.

– Почему? Боишься?

– Нет, не хочу просто тебя с ним делить. Да и ему придется только наблюдать за нами.

Мы посмеялись, Таня ещё раз меня поцеловала и мы молча начали одеваться. Этот случай мы, пока, не вспоминали, точнее не разговаривали о нём. Но я очень надеюсь, что вскоре это повторится, ведь я теперь мастурбирую дома только на воспоминания о нашем сексе с Таней, а от одной мысли о её теле у меня уже всё мокрое. Таки лесбийская часть меня определённо сильнее гетеросексуальной:)